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FRINTOVÁ VEZE Z EVROPY ČTVRTÉ MÍSTO. HRDLIČKOVÁ V NEMOCNICI
KITZBÜHEL, 16. června 2017 – Triatlonové mistrovství Evropy v rakouském Kitzbühelu dnes začalo závodem žen a juniorek. Největší česká naděje Vendula Frintová vybojovala v chladném počasí čtvrté místo, Petra Kuříková dojela čtrnáctá. Juniorka Anna Hrdličková skončila po pádu v nemocnici. 
Nejúspěšnější česká triatlonová reprezentantka Vendula Frintová před odjezdem do Kitzbühelu neskrývala, že touží po medaili. Poslední dva roky totiž na trati 1,5 km plavání, 40 km na kole a 10 km běhu skončila dvakrát čtvrtá. Okolnosti jí však tentokrát nepřály. 
„Počasí bylo proměnlivé a těsně před závodem se citelně ochladilo,“ uvedl manažer české reprezentace Josef Rajtr. „To je pro Vendulu nevýhoda – je poměrně subtilní postavy, a tak preferuje závody v teple.“ 
[bookmark: _GoBack]Závod rozhodlo plavání
Celý závod se v podstatě rozhodl hned v úvodní disciplíně, kdy se utvořila vedoucí skupinka tvořená Angličankami Learmonthovou a Coldwellovou, Italkou Bettovou a Ruskou Abrosimovou. Obě naše reprezentantky se po plavání pohybovaly mezi patnáctým až dvacátým místem. Další komplikace ale přišly hned v depu: „Při vybíhání z depa se Vendule nedařilo zapnout helmu,“ popsal situaci Josef Rajtr. „Vzápětí pak ještě uklouzla a upadla. Časová ztráta to sice nebyla velká, rozhodilo ji to však z tempa a navíc se obávala, jestli neobdrží penalizaci.“
Na kole se Frintové zpočátku dařilo – jela ve skupince, která v úvodní části postupně stahovala náskok vedoucí čtveřice. V druhé polovině cyklistiky však zpomalila a v depu jejich ztráta činila dvě a tři čtvrtě minuty. V běhu sice nejlepší Češka neuvěřitelně zabojovala, na medaili to však přesto nestačilo. Skončila opět čtvrtá, od bronzu ji dělilo pouhých deset vteřin.
„Ztráta po plavání mě vzhledem ke kvalitě soupeřek nepřekvapovala,“ zhodnotila po doběhu svůj výkon nejúspěšnější Češka. „Hodně mě ovlivnila také studená voda. Vzhledem k vývoji jsem ale s umístěním spokojená, v průběhu závodu to vypadalo hůř.“
Druhá z dvojice českých reprezentantek, Petra Kuříková, předvedla velmi solidní výkon, který stačil na celkové 14. místo.
Juniorku zastavil pád
V dobrém naopak rozhodně nebude na evropský šampionát vzpomínat juniorka Anna Hrdličková. Závod na poloviční distanci oproti ženám se pro ni sice vyvíjel skvěle, ještě v polovině cyklistiky se držela ve vedoucí skupině, pak se ale dostala do nezaviněné kolize, po níž následoval pád: „Annu sestřelila anglická soupeřka,“ vysvětloval Josef Rajtr. „Po pádu skončila v nemocnici, naštěstí je ale v pořádku.“
Druhá z našich juniorek, Alžběta Hrušková, dokončila závod na 32. místě.
Výsledky
Ženy: 1. Jessica Learmonth (Velká Británie) 01:57:50, 2. Sophie Coldwell (Velká Británie) 01:58:05, 3. Alice Betto (Itálie) 01:58:31, 4. Vendula Frintová (ČR) 01:58:41, … 14. Petra Kuříková (ČR) 02:00:37
Juniorky: 1. Kate Waugh (Velká Británie) 00:59:20, 2. Sif Bendix Madsen (Dánsko) 00:59:23, 3. Jessica Fullagar (Francie) 00:59:34, … 32. Alžběta Hrušková (ČR) 01:03:19

Pro více informací sledujte:
www.triatlon.cz
https://www.facebook.com/TriatlonNasBavi
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