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O AQUATLONOVÉ TITULY BUDE BOJOVAT REKORDNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ

PRAHA, 21. dubna 2017 - Na startu žádné české aquatlonové akce dosud nestálo tolik závodníků. O mistrovské tituly bude v sobotu 22. dubna v Praze bojovat 300 účastníků. Plavecká část se uskuteční v areálu Jedenáctka VS, běžecká pak v přilehlém Parku u Chodovské tvrze, kde se bude zároveň soutěžit o poslední body do Českého poháru.
Pořadatelé závodu nejprve počítali s kapacitou 200 účastníků, pro velký zájem ale počet startovních čísel navýšili na 300. I tak byly registrace vyprodány už v úterý večer a je proto pravděpodobné, že se podaří překonat účastnický rekord, který od roku 2013 drží šampionát v Praze s 258 závodníky.
Mistrovství ČR je zároveň závěrečným podnikem Českého poháru v aquatlonu. V nabité startovní listině proto nechybí nikdo, kdo má šanci výrazně zasáhnout do pohárového pořadí. Kategorii mužů vede po třech závodech Martin Semerád, první místo v kategorii žen se bude snažit udržet Alžběta Hrušková. Oba ale mají jen velmi těsný náskok, a tak o konečném pořadí rozhodne i vzhledem k vyššímu bodovému koeficientu až pražský závod.
Po šestileté vládě zřejmě mistrovský trůn žen uvolní reprezentantka Petra Kuříková, jejíž jméno ve startovní listině zatím chybí. Mezi muži bude naopak o zisk třetího aquatlonového titulu v řadě usilovat Jakub Powada. „Do Prahy pojedu s cílem obhájit mistrovský titul a zároveň zabojovat o co nejlepší umístění v Českém poháru. Zatím jsem na deváté pozici, ale každému závodníkovi se počítají jen tři nejlepší výsledky (ČP zahrnuje čtyři závody, pozn.), proto věřím, že se můžu posunout i na první místo,“ říká Jakub Powada, který první pohárový závod vynechal kvůli reprezentačnímu soustředění na Kanárských ostrovech. 
V sobotu na něho čeká 400 metrů plavání a 5 200 metrů běhu, stejnou porci absolvují také ženy, juniorské a dorostenecké kategorie. Starší žáci a žákyně zvládnou 200 m / 2 200 m, mladší žáci a žákyně pak 100 m / 1 100 m.
Zájem dětí o aquatlon roste
„Zajímavostí je, že dospělí závodníci a juniorské kategorie tvoří přibližně třetinu startovního pole. Zbytek představují závodníci do 18 let, kteří mají velký podíl na navýšení startovní kapacity. Narůstající zájem dětí o aquatlon nás samozřejmě velmi těší,“ pochvaluje si Karel Hájek z pořádajícího Prague Triathlon Teamu, který zve na závod také sportovní fanoušky. „Budou pro ně nachystané prodejní stánky se sportovním vybavením, masáže či tejpování. Tím hlavním lákadlem je ale samozřejmě samotný závod, ve kterém půjde o mistrovské tituly i vítězství v Českém poháru. Věřím, že to bude napínavá podívaná až do cílové rovinky.“
Plavecký program začíná v 10 hodin. Běžecká část odstartuje ve 13.45 hodin Gundersenovou metodou, závodníci se tedy na trať vydají s časovými odstupy odpovídajícími rozdílům v plavání.

Pro více informací sledujte:
www.triatlon.cz
www.praguetriathlon.com
https://www.facebook.com/TriatlonNasBavi
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