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V PŘÍBRAMI VYVRCHOLÍ POHÁROVÁ SÉRIE FORD CZECHMAN TOUR
PŘÍBRAM, 15. září 2017 – Přestože se dlouhá a náročná sezona chýlí ke svému závěru, několik velmi zajímavých závodů ještě v jejím kalendáři zbývá. Klasik Duatlon Příbram se v sobotu 16. září uskuteční jako závěrečný závod českého poháru v dlouhém triatlonu a duatlonu (FORD CZECHMAN TOUR) a zároveň jako mistrovství ČR v dlouhém duatlonu.
Sedmý závod pohárové série FORD CZECHMAN TOUR slibuje velmi zajímavou podívanou. Na Klasik duatlon Příbram je v tuto chvíli přihlášeno více než 150 závodníků, kteří si to rozdají také o české tituly. 
V mužském startovním poli figuruje několik favoritů z řad domácí triatlonové a duatlonové špičky. „Mezi přihlášenými je například Karel Zadák, Jan Wainer, Lukáš Krpec či Petr Soukup, účast přislíbil i Přemysl Švarc,“ vypočítává ředitel závodu Petr Švarc, který se chystá sám postavit na startovní čáru. „Mezi ženami je největší favoritkou Helena Kotopulu, konkurovat jí ale určitě bude i Jana Candrová či Libuše Beránková.
Ředitel závodu rovněž slibuje perfektně připravené tratě v okolí čerstvě rekonstruovaného areálu Nového Rybníku: „Jde o poměrně rychlou trať s malým převýšením,“ láká závodníky i diváky. „Pouze v běžecké části je několik technických pasáží při výběhu na hráz rybníka. Očekáváme tedy rychlé časy.“
Dopoledne na trať vyrazí děti, jejichž závod je součástí Středočeského poháru. Po poledni se pak utkají dospělí o titul Mistra ČR v dlouhém duatlonu. Své síly změří na trati, která zahrnuje nejprve 5 km běhu, poté 60 km na kole a na závěr ještě 15 km běhu. Závodníci, kteří se na absolvování dlouhého duatlonu necítí, se mohou zúčastnit vloženého hobby závodu na trati 5 km běh – 20 km kolo – 5 km běh.

Pro více informací sledujte:
www.triatlon.cz
https://www.facebook.com/TriatlonNasBavi
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