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TRIATLONISTÉ SE POPEROU O EVROPSKÉ TITULY. 
FRINTOVÁ TOUŽÍ PO MEDAILI

KITZBÜHEL, 15. června 2017 – Česká triatlonová reprezentace momentálně ladí formu v rakouském Kitzbühelu, kde se v pátek a v sobotu uskuteční Mistrovství Evropy na olympijské distanci. Největší českou favoritkou je Vendula Frintová, mezi muži má největší šance na úspěch Jan Čelůstka.  
1,5 km plavání, 40 km na kole a 10 km běhu – tyto vzdálenosti čekají na evropskou triatlonovou elitu. Česko bude v Kitzbühelu v ženském závodě reprezentovat dvojice Vendula Frintová a Petra Kuříková, mužskou reprezentaci pak tvoří čtveřice Jan Čelůstka, Jakub Powada, František Linduška a Jan Volár. 
Prolomí bramborovou smůlu?
Jako první v pátek vyrazí na trať ženy. Z naší reprezentační dvojice pomýšlí na nejvyšší příčky čtyřiatřicetiletá Vendula Frintová. Účastnice tří olympiád už doma dvě medaile z evropských šampionátů má – stříbro ze španělské Pontevedry (2011) a bronz z turecké Alanye (2013). Nyní by tedy ráda na tento úspěch navázala.
„Z posledních dvou let má Vendula z mistrovství Evropy dvě čtvrtá místa,“ říká manažer české triatlonové reprezentace Josef Rajtr. „V sobotu ale bude na startu jednou z největších favoritek, takže se určitě dá očekávat útok na jednu z medailí.“ 
Z českých mužů má pak podle Rajtra v sobotním závodě největší šance Jan Čelůstka. Dlouholetý reprezentant a účastník OH v Londýně byl zatím na mistrovství Evropy nejlépe čtrnáctý a nyní by rád zaútočil na první desítku.
[bookmark: _GoBack]Na poloviční trati se v Kitzbühelu o evropské medaile utkají také junioři a juniorky. 



Pro více informací sledujte:
www.triatlon.cz
https://www.facebook.com/TriatlonNasBavi
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