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ČESKÁ ELITA SE NA VYSOČINĚ UTKÁ O DOMÁCÍ TITULY. 
VE STOCKHOLMU POJEDE ČELŮSTKA O BODY DO MISTROVSTVÍ SVĚTA

ŽĎÁR NAD SÁZAVOU, 23. srpna 2017 – Pilská nádrž a malebné lesy Vysočiny se tuto sobotu stanou dějištěm 15. ročníku Pilmana. Na mimořádně obtížné trati se tentokrát závodníci utkají o titul mistra republiky ve středním triatlonu. Světová triatlonová elita bude pro změnu bojovat ve Stockholmu o body do seriálu mistrovství světa a chybět u toho nebude ani Jan Čelůstka.

Pilman patří mezi nejstarší závody v Česku – letos se jede už po patnácté a vždy byl součástí českého poháru. Tento rok se při něm závodníci navíc utkají o titul mistra republiky na trati středního triatlonu, konkrétně na distancích 1,89 km plavání, 93 km cyklistiky a 21,1 km běhu. Pořadatelé očekávají rekordní účast, přihlášeno je více než 200 závodníků, což je vzhledem k obtížnosti trati i pokročilé sezoně velmi kvalitní číslo. 
Pilman láká na souboj Vabrouška s Kočařem
Podle ředitele závodu Jana Havlíčka je závod přitažlivý především kvůli krásné trati. „Plavecká část probíhá v Pilské nádrži,“ popisuje. „Trasa kola má celkové převýšení téměř tisíc metrů a střídají se na ní táhlá i prudší stoupání se sjezdy. Pokud by někdo měl čas sledovat, tak vede opravdu malebnou krajinou s pěknými výhledy. Trasa běhu vede z velké části lesem nebo v alejích, takže je příjemná i v teplém počasí. Závodníkům, kteří tak nespěchají, doporučuji pohled na Zelenou horu a zámek z aleje starých stromů – užijí si ho hned třikrát.“
Závodu mužů se zúčastní prakticky celá domácí elita. „Po letech se na náš závod vrací Petr Vabroušek, takže budeme zvědaví hlavně na jeho souboj s loňským vítězem Lukášem Kočařem,“ láká diváky Jan Havlíček. „Do soubojů o přední místa ale určitě zasáhne celá česká špička – Slatinský, Wainer, Holub, Mika, Hradecký a další. V ženské kategorii se omluvila Simona Křivánková, takže hlavními favoritkami budou Helena Kotopulu, Petra Krejčová a snad i žďárská závodnice Petra Veselá.“
Čelůstka se ve Stockholmu poměří se světovou elitou
Světová triatlonová elita míří do Švédska, kde se jede osmý závod ITU World Triathlon Series. Závodníci se utkají na tratích sprint triatlonu a olympijského triatlonu, přičemž všechny disciplíny se odehrají v centru švédské metropole. Úžasnou atmosféru tradičně zaručují tisícovky diváků kolem trati. 
Z českých reprezentantů zasáhne do bojů pouze jediný zástupce – olympionik Jan Čelůstka.

Pro více informací sledujte:
www.axiomorbitt.cz
www.triatlon.cz
https://www.facebook.com/TriatlonNasBavi
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