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[bookmark: _GoBack]REPREZENTANTI BOJOVALI NA FINÁLE ITU WORLD TRIATHLON SERIES. NEJLEPŠÍ Z ČECHŮ BYLA FRINTOVÁ NA 22. MÍSTĚ.
V Česku se závodilo o tituly v dlouhém duatlonu. Zvítězili Soukup a Kotopulu
ROTTERDAM, PŘÍBRAM, 16. září 2017 – O světové tituly v olympijském triatlonu se závodilo v Rotterdamu, kde se konal finálový podnik ITU World Triathlon Series. Českým reprezentantům se nedařilo podle jejich představ, Vendula Frintová skončila na 22. a Jan Čelůstka na 41. místě. Domácí špička zase zápolila na Klasik Duatlonu v Příbrami. Tituly mistrů ČR v dlouhém duatlonu získali Helena Kotopulu a Petr Soukup.
Závod Grand Final Rotterdam byl finálovým podnikem devítidílné série ITU World Triathlon Series, jejíž celkový vítěz zároveň získává titul mistra světa. Junioři a závodníci v kategorii U23 (tj. do 23 let) v této prestižní sérii své kategorie nemají, pro ně byl tedy Rotterdam jediným závodem, na kterém se rozhodlo o světových titulech. Finále série ale tentokrát nepříjemně poznamenal silný déšť a nízké teploty.
Až v závěrečném běžeckém finiši se rozhodl závod mužů, když se od vedoucí skupiny oddělil Francouz Vincent Luis a doběhl si pro zlato. Bylo to jeho první vítězství v sérii ITU World Triathlon Series (WTS) a do bojů o cenné kovy v celé sérii tak nezasáhl. „Až“ třetí v Rotterdamu doběhl Španěl Mario Mola, tento výsledek mu ovšem stačil na celkové vítězství. Zároveň se stal prvním mužem v historii WTS, který dokázal získat dva tituly mistra světa. 
Mezi ženami zvítězila Bermuďanka Flora Duffyová, která si odnesla rovněž celkové vítězství v sérii a titul mistryně světa – a to hned druhý v řadě. Zároveň se stala první ženou, která dokázala ve WTS získat šest vítězství v jediné sezóně.
Čechům finále nevyšlo
Největší českou nadějí byla reprezentantka Vendula Frintová, která vstupovala do závodu z 19. místa na žebříčku WTS. „Vendula měla velké ambice, vloni byla na finálovém závodě v Mexiku šestá, na tyhle klimatické podmínky ovšem není stavěná, takže dnes skončila až na dvaadvacátém místě,“ popsal její výkon v rotterdamském závodě šéftrenér české triatlonové reprezentace Jan Řehula. „Hůř zaplavala a na kole se kvůli tomu ocitla ve skupince, kde nebyly žádné silné cyklistky, takže to bylo jen na ní. Snažila se sice dojet skupinku před sebou, na kterou měla zpočátku ztrátu jen osmi vteřin, ale bohužel se jí to nepovedlo, což je škoda. Kdyby to zvládla dotáhnout, byla by v depu o více než dvě minuty dřív a byla by ve hře o zhruba dvanácté místo.“
V elitní kategorii mužů Česko reprezentovali Jan Čelůstka a Jan Volár. „Čelda jezdil výborně na kole, pohyboval se v hlavní skupině, a do depa šel vpředu, takticky tedy velká pochvala,“ hodnotil po závodě šéftrenér Řehula. „To, že se pohyboval většinu závodu na špici, ho ovšem stálo spoustu sil. V druhé polovině běhu se proto hodně propadal. Nakonec skončil jednačtyřicátý a s takovým výsledkem rozhodně spokojený být nemůže. Jan Volár se chvilku k Čelůstkovi těsně přiblížil, na posledních čtyřech kilometrech běhu ale vytuhnul a nakonec z toho bylo sedmačtyřicáté místo. On ale v elitní kategorii startoval letos poprvé, takže to bylo hlavně o sbírání zkušeností, a navíc je to spíše specialista na sprint.“
V kategorii U23 jsme měli dva mužské zástupce – Ondřeje Olšara a Františka Lindušku. „Ondra Olšar se hodně trápil v cyklistice. Byl to jeho první start v kategorii U23 a první olympijská distance a bylo to pro něj velké sousto,“ uvedl Jan Řehula. „Pak ale celkem slušně běžel a celkově skončil osmatřicátý. O místo horší byl František Linduška, který dostal celkem dvě penalizace – za to, že skočil opožděně do vody, a za přešlápnutí čáry v depu.“
Pozitivně naopak reprezentační trenér hodnotí výkony v kategorii juniorek, kde jsme měli rovněž dvě zástupkyně – Ivetu Fairaislovou a Alžbětu Hruškovou: „Alžběta sice skončila pětatřicátá, ale je to věkem ještě dorostenka a letos se hodně zlepšila. Iveta, která skončila pětadvacátá, zase dva roky stála kvůli zranění kolen, takže jsme rádi, že máme takhle velký talent zase zpátky. Obě bohužel zaváhaly v závěru plavání a měly slabé depo, což je stálo slušnější umístění, ale obě mají budoucnost ještě před sebou.“
V Příbrami zbrzdil Zadáka defekt
Nepršelo ale jen v Rotterdamu. Déšť a chlad poznamenal i Klasik Duatlon Příbram, který se konal jako mistrovství ČR v dlouhém duatlonu a zároveň jako závěrečný závod českého poháru v dlouhém triatlonu a duatlonu (FORD CZECHMAN TOUR 2017). Závodníci tedy na distanci 5 km běh – 60 km cyklistika – 15 km běh nebojovali „jen“ o tituly, ale také o důležité body. 
„Na dětské a mládežnické kategorie bylo dopoledne ještě docela hezky,“ popsal ředitel závodu Petr Švarc. „Vydrželo to i na úvod hlavního závodu. První běh proběhl ještě za rozumných podmínek, v druhé polovině cyklistické části ale začalo pršet, což bylo v kombinaci s chladem nepříjemné. Zvláště ženy dojížděly úplně zmrzlé a došlo také k jednomu pádu, naštěstí bez vážnějších následků.“
V mužské kategorii nakonec na start nenastoupil favorizovaný Přemysl Švarc, a tak roli hlavního favorita převzal Karel Zadák. „V cyklistické části si Zadák vypracoval slušný náskok, pak měl ale defekt a nakonec dojel do cíle až šestý,“ popsal průběh závodu Petr Švarc. „Vítězství si nakonec odnesl Petr Soukup.“
Mezi ženami pak potvrdila roli favoritky vedoucí závodnice FORD CZECHMAN TOUR 2017 Helena Kotopulu. „Po úvodním běhu jsem byla ještě druhá za Michaelou Gerychovou, na kole jsem se ale po pár kilometrech dostala do vedení,“ okomentovala vývoj svého boje o vítězství. „Dvacet kilometrů před koncem kola začalo hrozně pršet, takže jsem dost promrzla, což bylo na úvodních kilometrech závěrečného běhu znát. Podmínky jsme ale měli všichni stejné a jinak úplně všechno sedlo, jak mělo,“ usmívala se spokojená vítězka. Stříbro si nakonec odvezla Jana Candrová, Gerychová skončila třetí.
Helena Kotopulu se rovněž stala vítězkou celkového pořadí FORD CZECHMAN TOUR 2017 a v polovině října ji čeká největší výzva dosavadní kariéry – MS v Ironmanovi na Havaji. „Můj cíl je první místo ve věkové kategorii,“ řekla o svých ambicích. „Všichni ale říkají, že Havaj je hodně specifická, takže možná budu nakonec ráda, když proběhnu v pořádku cílem. Natrénováno ale je,“ uzavřela s úsměvem.
Výsledky
ITU World Triathlon Series - Grand Final Rotterdam
Muži: Vincent Luis (FRA) 1:51:26, Kristian Blummenfelt (NOR) 1:51:28, Mario Mola (ESP) 1:51:36 … 41. Jan Čelůstka (CZE) 1:57:08 … 47. Jan Volár (CZE) 1:58:33
Ženy: Flora Duffyová (BER) 1:58:39, Katie Zaferesová (USA) 1:59:34, Jessica Learmonthová (GBR) 2:00:57 … 22. Vendula Frintová (CZE) 2:06:15
Klasik Duatlon Příbram
Muži: 1. Patr Soukup (TJ Nov Paka) 2:57:09, Tomáš Ekl (IRON STARS BEROUN) 2:57:39, Petr Minařík (HISPORT TEAM), 2:58:53
Ženy: 1. Helena Kotopulu (TRI-MAX MORAVIAN Team) 3:18:21, Jana Candrová (B&H Triatlon České Budějovice) 3:24:18, Michaela Gerychová (CK KUPKOLO DKnL) 3:27:26
Pro více informací sledujte:
www.triatlon.cz
https://www.facebook.com/TriatlonNasBavi
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